



ORAȘUL ȚICLENI

StradaPetroliștilor, nr. 769, orașulȚicleni,
judetulGorj, cod poștal 215600, România
Tel: +40.253.234361 Fax: +40.253.234333
E-mail: primaria_țicleni@yahoo.com
www.primarieticleni.ro



Proces-verbal

Încheiat azi,05.05.2023, cu ocazia întrunirii Consiliului Local al OrașuluiȚicleni în ședință de îndată

Consiliul Local al Orașului Țicleni a a fost convocat în ședință extraordinară prin Dispoziția nr.221/05.05.2023 .

Domnul Bădița Năstasie conduce ședința, fiind *prezenți* următorii consilieri locali: dl viceprimar Băran Pompiliu, , Bădescu Grigore, dl Băsășteanu Costel-Robert, doamna Chiosu Cornelia Viorica ,dl Dănescu Gheorghe, dl. Sprânceană Silviu-Tudosie, dl Brănescu Constantin-Alexie ,dl Lupu Laurențiu,dl Rebedia Cristian Alexandru, Bădescu Aristica, Coltescu Iulian.Sedinta se desfasoară *prin mijloace electronice, de comunicare la distanță*, votul deschis al consilierilor locali se exprimă prin apel nominal, efectuat de președintele de ședință

La sedinta de azi participă din partea primariei Orasului Ticleni: doamna secretar general Tuță Adina-Elena, doamna Avram Elena-comp. accesare fonduri europene si dezvoltare locala .

Se supune la vot procesul-verbal al sedintei 28.04.2023 si este aprobat cu 12 voturi pentru din 12 voturi exprimate de către consilierii prezenti.

Se supune la vot ordinea de zi a sedintei, fiind aprobată cu 12 voturi pentru, din 12 voturi exprimate de către consilierii prezenti.

Se analizează si se dezbate: **Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de intervenții, a Devizului general și a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții „ Reabilitarea moderată a clădirii publice birouri Primăria Țicleni" oentru implementarea proiectului nr.C10-13-1157 în cadrul Planului de Redresare și Rezilienta –Componenta C10-Fondul Local, Axa1.3**

Comisiile acorda vot favorabil acestui proiect.

Domnul consilier Sprânceană Silviu Tudosie consideră că prin votarea acestui proiect se comite o ilegalitate deoarece nu sunt 100 de m distanță față de stația de epurare.

Dl președinte de ședință supune la vot **Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de intervenții, a Devizului general și a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții „, Reabilitarea moderată a clădirii publice birouri Primăria Țicleni” pentru implementarea proiectului nr.C10-13-1157 în cadrul Planului de Redresare și Reziliența –Componenta C10-Fondul Local, Axa1.3** fiind aprobat cu 11 voturi pentru,o abținere (domnul consilier Sprînceană Silviu Tudosie) , nici un vot contra , din cei 12 consilieri prezenti.

Se analizează si se dezbate: **Proiect de hotărâre privind actualizarea coeficientilor de salarizare referent clasa III, grad asistent și principal functie publica din cadrul aparatului de specialitate al primarului orasului Țicleni**

Comisiile acorda vot favorabil acestui proiect

Dl președinte de ședință supune la vot Proiect de hotărâre privind actualizarea coeficientilor de salarizare referent clasa III, grad asistent și principal functie publica din cadrul aparatului de specialitate al primarului orasului Țicleni fiind aprobat cu 12 voturi pentru,nici o abținere, nici un vot contra , din cei 12 consilieri prezenti.

Nemaifiind alte probleme de discutat dl președinte de ședință Bădița Nastasie declară ședința închisă.

Președinte de ședință,
Consilier local Bădița Nastasie



Secretar general,
Tuță Adina-Elena

